



LÖVÉTEI KIÁLTÓ



XXIII. évfolyam, 7. szám

Ára : 1 lej

2022. JÚLIUS

Ady Endre

Köszönöm, köszönöm, köszönöm

Napsugarak zúgása, amit hallok,
Számban nevednek jó íze van,
Szent mennydörgést néz a két szemem,
Istenem, Istenem, Istenem.
Zavart lelkem tegnap mindent bevallott:
Te voltál mindig mindenben minden,
Boldog szimatolásaimban,
Gyöngéd simogatásaimban,
S éles, szomorú nézéseimben.
Ma köszönöm, hogy te voltál ott,
Hol éreztem az életemet
S hol dőltek, épültek az oltárok.
Köszönöm az én értem vetett ágyat,
Köszönöm neked az első sírást,
Köszönöm tört szívű édesanyámat,
Fiatalságomat és bűneimet,
Köszönöm a kétséget, a hitet,
A csókot és a betegséget.
Köszönöm, hogy nem tartozok senkinek
Másnak, csupán néked, mindenért néked.
Napsugarak zúgása, amit hallok,
Számban nevednek jó íze van,
Szent mennydörgést néz a két szemem,
Istenem, Istenem, Istenem.
Könnyebb a lelkem, hogy most látván vallott,
Hogy te voltál élet, bú, csók, öröm
S hogy te leszel a halál, köszönöm.

Szent Annára és Szent Joachimra, a Boldogságos Szűz Mária szüleire emlékezünk liturgikus emléknapijukon, július 26-án. Ők a nagyszülők védőszentjei. A jó Isten áldása kíséreljen minden nagyszülőt, leljék örömeiket unokáikban!

"Merjünk időt adni a létünknek, és hosszan nézni, ahogy ez a gyermek felnő, hogy ő is gyermeket vállal, és már mint nagyszülő megérezni a létnek a maga szépségét." Bőjte Csaba

Hálával a szívemben gondolok az idej falunapokra. Köszönetnyilvánításomat szeretném kifejezni mindenkinek, aki bármivel is hozzájárult a falunapok megszervezéséhez, lebonyolításához, színesebbé tételéhez. Köszönöm a lelkes hozzáállást, a civilizált viselkedést, hogy vigyáztunk a tisztaságra, és nem utolsósorban az érdeklődést, a programokon való nagyszámú részvételt, hogy magunkénak éreztük a rendezvényt. Jó volt együtt ünnepelni!

**A község vezetősége nevében,
Mihály Dénes polgármester**



Fotó: Mihály János

Tájékoztató a tanácsülésről

A helyi testület július 13-án tartotta meg rendes havi tanácsülését, amelyre három napirendi pont volt előterjesztve:

1. Határozattervezet a 2022-es évi költségvetés kiegészítésére vonatkozóan;
2. Határozattervezet a Lövete község utcáinak elnevezésére vonatkozó 18/2022 számú Határozat kiegészítésére vonatkozóan;
3. Határozattervezet a 2022-es év II. negyedévi költségvetésének végrehajtására vonatkozóan;

Az első napirendi pont keretén belül a könyvelőnő ismertette a határozattervezetet, felvázolva az alábbiakat:

- jövedelem és költség szinten is 25,00 ezer lej - lakossági fűtéspótlék kiegészítésére;

- költségvetési fejezetek közötti átcsoportosítás a következő javaslatok szerint:

30,00 ezer lej - a polgármesteri hivatal gyűlésterme bútorzatának beszerzésére

12,00 ezer lej - informatikai programcsomag megvásárlása (SCIM, SNA, STATUT)

25,00 ezer lej - élelem beszerzésére szánt összeg kiegészítése-szociális konyha

11,00 ezer lej - LEADER-es pályázati költség

85,00 ezer lej - LEADER-es pályázat (jóváírható költség, utólagos elszámolással)

23,00 ezer lej - környezetvédelmi illeték (jelentések alapján)

15,00 ezer lej - szennyvízcsatorna pompák javítására

167,00 ezer lej - mezei és erdei utak javítására (Agyagaskapu és Gyíkoskő)

17,00 ezer lej - a munkagépek üzemanyag-szükségletének fedezésére.

Ezen költségek lefödését, amely 385,00 ezer lejnek felel meg, a következő beruházási tételekre befogott összegek fogják biztosítani:

- víz és csatornázás 106,00 ezer lej
- napközi 122,50 ezer lej
- tanulmány a gázellátáshoz 72,00 ezer lej
- polgármesteri hivatal (energetikai hatékonyság növelése) 84,50 ezer lej

Ennek a napirendi pontnak kapcsán különböző kérdések-válaszok, javaslatok, meglátások hangzottak el, mint például:

- A LEADER-es pályázat keretén belül fahasító kúp,

sáncásó kupa, gallyvágó és hidraulikus lejtőegyengető kupa lesz vásárolva, és ez a pályázat az idén be lesz fejezve,

- a tanácsterem bútorzatának beszerzésénél mindenképp meg kellene oldani a tanácsterem légkondicionálását, de, mint kiderült, még nem sikerült beszélni ebben az ügyben,

- a szennyvízcsatorna kapcsán elhangzott, hogy a nádpatoki pompa még azért nem működik, mert az Electrica nem szerelte fel a villanyórát, továbbá, hogy a hatékonyabb működés érdekében vannak már nagyobb pumpák téve, de a csövezet volt vékony, és az ülepítőbe is élő baktériumokat kellene hozatni.

A második napirendi pont keretén belül a jegyző ismerteti a határozattervezetet, felvázolva, hogy a 18/2022 számú határozatot, a Prefektusi Hivatal átiratának értelmében, ki kell egészíteni egy olyan cikkellyel, ami tartalmazza, hogy az utcanevek nem fordíthatók román nyelvre.

A harmadik napirendi pont keretén belül a könyvelőnő előterjeszti a határozattervezetet, elmondva, hogy a bevételi oldal értéke 4.792.282,00 lej, míg a kiadásoké 3.165.888,00 lej.

Ezt a határozattervezetet, ugyanúgy, mint az első ketőt, a testületi tagok 13 igen szavazattal jóváhagyták.

A gyűlés hátralévő részében községünket érintő különféle kérdések, megoldásra váró problémák kerültek terítékre:

- fedett sáncok állapota - a polgármester elmondja, hogy a megyei tanács adminisztrálja a DJ 132 megyei utat, ezért mi nem tudunk ott munkálatokat végezni, de az ősz folyamán megpróbálunk tenni valamit a saját munkásainkkal

- Szelterszben a fel nem javított útszakasz kérdése

- magasságkorlátozás az erdei részen

- turisztikai szempontból való fejlesztések fontossága Szeltersz és Kiruly völgyében

- aszfaltozási munkálatok folytatása

- karulyosi vízvezeték hálózaton történő munkálatok

Pályázati értesítő

A Lövetei Önkéntes Tűzoltó Egyesület újabb sikeres pályázatot nyert meg. A Hargita Megye Tanácsához leadott pályázat 7000,00 lej támogatásban részesült. Ez az összeg a bevételekhez szükséges tömlők vásárlására, beszerzésére lesz elköltsve. Köszönjük a Hargita Megyei Tanácsnak az újabb támogatást, aminek a segítségével hatékonyabban, biztonságosabban tudunk beavatkozni katasztrófák esetén.

Györgylőrincz Ernő alpolgármester

Kerekmezőben elkezdődött a karulyosi vízvezetéshez szükséges víztartályok felépítése.



"Tegyük szebbé falunkat!"

Az Epalet Trans SRL helyi vállalkozás jóvoltából idén is folytatódik a faluszépítő programunk. Továbbra is igényelhetnek festéket vagy akár nemesvakolatot is házaik színezéséhez azok a háztulajdonosok, kiknek a háza a Főút mentén van Pósfalutól Újnegyedig, illetve a Kicsi-, valamint a Templom utcában.

Bővült a színválaszték is, a meglévő színek mellett kérhetnek fehér, valamint szürke színt is. Azért, hogy falunk szebb és rendezettebb legyen, kérjük, használják ki a lehetőséget.

Várjuk további igényeiket a Polgármesteri Hivatal titkárságán (emeleten), érdeklődni a programmal, színekkel kapcsolatosan ugyanott vagy a 0266-220729-es telefonszámon lehet.

Polgármesteri Hivatal

Felhívás!

Értesítjük a lakosságot, hogy elkezdődtek az utcákban az aszfaltozási munkálatok. Felhívjuk a figyelmet, hogy útlezárásokra lehet számítani. Megértésüket köszönjük. A javunkat szolgálja az új útburkolat, éppen ezért legyünk tekintettel a frissen leterített aszfaltra, ne használjuk legalább egy napig, amíg az meg nem köt.

Polgármesteri Hivatal



Nádpataka



Lövétepataka



Égei utca

Utószó - Lövétei Falunapok 2022

Sokféle módon, helyen, hangnemben, stílusban olvastam az idei Lövétei Falunapokról. Egy a közös bennük: mindegyik szuperlatívuszokban beszélt az eseményről.

Természetesen nagyon nehéz nekem is objektív módon megítélnem ennek sikerét, lehet, hogy nem is kell az legyen a céloim. Hisz miért is keresnék okot arra, hogy valamiért lehúzzam ezt a jelesre sikeredett közösségi élményt. És a lényege az egésznek a közösségben van, mit érne mindez, ha a lövéteiek vagy vendégeink szeméből egészen mást olvastam volna ki, mint amit mi, a szervezők átéltünk.

Azzal akartam kezdeni az írást, hogy ez volt az évtized falunapja Lövétén, de arra gondoltam, hogy aki csak az első sorokat olvassa, az azzal az élménnyel marad, hogy ez a fehérség enyhén túlzásba esett. Pedig nem hazudnék, hisz kilenc évet vártunk arra, hogy a Gerőkertben újra sátoros ünnep lehessen. Most így utólag be kell vallanom, hogy megérte ennyit várni, holott egyike voltam azoknak, akik biztatták a faluvezetést arra, hogy akár a pénztelenség állapotában is kellene faluünnep Lövétén, nevezük egy vasárnap délutáni együtt-sörözésnek akár.

Viszont be kell látnom, hogy jócskán benne járva a 21. században, nagyon ki vagyunk már kupálódva ahhoz, hogy bármi jó legyen: kell a választék, a minőség, a tér, kell hozzá egy olyan körítés, ami a kényesebb énünket is kiszolgálja. Nagyon ebben találok ennek a falunapnak a hype jelenségét: minden a helyén volt, mindenki tudta a dolgát, a határait, a feladatát tisztességesen, lelkesen ellátta. Személy szerint csodálattal néztem az utcák, komaságok, különböző területeken összekapcsolódott csapatokat a főzősávon: jókedvvel, mégis fegyelmezetten (hisz tudták, hogy, amit főztek, azt nemcsak ők eszik meg, hanem el kell találni a közönség ízlelőbimbóit is??) sündörögtek az üstök körül, olyan megkerülhetetlen eleme volt a nyitónapnak, aminek, azt hiszem, hagyományá kell válnia. Nagyszerű ötlet volt az Önkormányzat képviselő testületének részéről, hogy ilyen módon kell megszólítani, bevonni a közösséget úgy, hogy fontos lapot osztasz aktivizálható embereknek, akik innentől fogva magukénak érezhették a rendezvényt. Joggal.

Nem szándékom hosszamenni a két nap eseményein részleteiben, hisz ez számos felületen megtekinthető, újraélhető, és azt is bocsássam meg nekem látatlanban minden szereplő, fellépő, szervező, segítő, hogy nem fogja olvasni a nevét ezekben a sorokban, hálistennek olyan

hosszú lenne a lista, hogy nincs annyi hely a Lövétei Kiáltóban. A köszönet legyen majd az, hogy újra és újra visszavárjuk őket!

Inkább hadd legyenek kicsit ajnározó azok iránt, akik vállán nyugodott a rendezvény "megfogható" része: akik napokkal azelőtt vizet, áramot vezettek, sátrat vertek, ajándékkal készülődtek, hogy mindenki kis szuvenírt vigyen magával innen, főztek, felszolgáltak, mosogattak, sört csapoltak, kávé főztek - ők az "R1-es" (eR-edj ide, eR-edj oda!) munkatársak, bár ezt az oklevelet leszűkítettük egy kisebb csapatra, utólag szóljon ez az oklevél a Lövétei Önkormányzat összes dolgozójának, akik derekasan helytálltak, példásan együtt voltak, és mintha élvezték volna is ...

Apropó oklevél. Megsaccolni sem tudnám, hogy hány ember fordult meg a két nap alatt a Gerőkertben. Viszont anélkül, hogy tudnám, hány oklevelet kellene kiosztani, hadd érezze mindenki azt, hogy nevére vehet egyet: nagy köszönet, hála a 21. századhoz méltó viselkedésért! Olyan fegyelmezetten hordta a kukához az eldobni valóját mindenki, hogy azt nem lehetett nem észrevenni. Becs szó, rendesen büszke voltam. Mindenki legyen az magára! Bár természetesen nem láttam a terepet a tömeg levonulta nyomán, de az R1-es munkatársak is ugyanezen a véleményen voltak. Köszönjük! Hátha ez lesz a természetes ezután.

A falunapok alatt elhangzott már tőlem, hogy minden esemény előtt, volumenétől függetlenül, a szervezőkben ott van egy kis félsz, hogy vajon melyik részletre hogyan reagál a falu népe, mi fog bejönni, mit lenne jó elhagyni, mit lenne jó még bevonni. Mikor viszont látjuk, hogy gyűlnek a családok, jönnek gyerekek, fiatalok, idősek, mindenki, aki cseppet is vágyat érez arra, hogy másképp teljen egy hétfvégje itthon, megnyugszik a lelkünk: nem vár senki világmegváltást, csillagokat az égből - esetleg Ismerős Arcokat Pestről -, alapjáraton jól érzi magát mindenki pusztán attól, hogy itthon van, vagy itt van.

Viszont egy jól sikeredett rendezvény meghatározza a folytatás szintjét: ha túlszárnyalni nem is, de ezt a szintet már elvárjuk. Azt hiszem.

Fel van dobva a labda. Jövőben majd elkapjuk. Ugye?

Mag Ottilia



Fotó: Mihály János

Kedves falustársak!

Gondolkodtam, írjak vagy sem, de megteszem. Azért, mert vannak, akik szeretik az ember fantáziáját...(elégedetlenek)... Hát akkor ezúton is szeretnék gratulálni kedves polgármesterünknek, ahogyan én hívom a Polginak, mert nagyon, de nagyon régen nem láttam ilyen szépen összeállított, tartalmas előadást, rendezvényt itt Lövétén. Úgy hiszem, hogy erre nemcsak én, hanem a faluban élő emberek is nagyon vártak már, és hiszem, volt, akire gyógyítólag hatott az elmúlt 2 év történései után, mert az embernek nemcsak a testét kell ápolni, hanem a lelkét is, amire tökéletes program volt az elmúlt hétféle.

Rengeteg élménnyel gazdagodtam jómagam és a családom, csodálatos volt látni, hogy helyi cégeknek adtak teret, és arra törekedtek, hogy minden, ami van, a sajátunk legyen, magunkból mutassunk, mert Lövéte eddig is sok tehetséges embert szült a világnak, és ezután sem lesz ez másként. Felejthetetlen élmény volt számomra, mikor első este, már sötétedés után a gyerekekkel sétáltunk haza, és a kultúr nyitva, bent a csodálatos művek, nem volt éppen senki odabent, szinte hívogatott a kitért ajtó. Mikor beléptünk, halk, kellemes zene szólt, a gyerekek ámulva nézték a festményeket, olyan érzés volt, mintha a rohanó világ egy pillanatra megállt volna. Tudják, az az érzés, mikor tudod, olyan élményben lesz részed, ami örökre bevésődik a szívedbe, lelkedbe, és mindezt a mi festőink, alkotóink adták számunkra, a mi kis falusi művészeink, el is érzékenyültem, mennyi tehetség van, s mind a MIÉNK (direkt írtam ilyen falusiasan), úgyesen tálaltad, sogi, szeretünk.

Isteni volt a hegedűművész, a stand-up, Gozefini, a Defender, az Ismerős Arcok, de főleg a mieink, a mi operaénekesünk, András Gábor Róbert (Titó) és a Fuvalom, de főleg Egyed Réka, mert, higgyék el, vannak olyanok falunkban, akiknek nem volt lehetősé-

gük (gondolok itt az idősebb korosztályra) élőben operát hallgatni, vagy ilyen lelket melengető dalokat, mint a Fuvalom. Ott voltak a mi táncos lábú kákvirágjaink, akik mindig betáncolják magukat a szívünkbe, és valahányszor dobbantanak a padlón, büszkeség önti el a mellkasunk, a zumba oktatónk, Kolozsi Rita és lelkes csapata, a tűzoltók, a focisok, a konyhamesterek (nem tudom, kinek a bográcsából ettem, de nagyon finom volt), a kiállítás a Népiskolában, a versenyző gyerekek, az arcfestők és Ladó Mag Ottilia, aki nélkül a rendezvény nem rendezvény, aki mindig oda illő módon és színvonalasan köszönti, konferálja vendégeinket és vezeti le a műsorokat, mindenki, aki azért tett, hogy az elmúlt 2 napban élményekkel gazdagodjunk.

Amit ki kell emelnem, és ami nagyon megragadta a figyelmem, az az volt, hogy láttam, a falu polgármesteri hivatala egyben volt, egyként működött az első embertől az utolsóig, s tették azt jó kedvvel és büszkén. Van, aki elégedetlen, de az olyanokat meg sem kell hallgatni, mert magukkal van bajuk, majd ők is rájönnek, reméljük.

"A jó vezető az, aki teret ad a csapata tagjainak és engedi őket érvényesülni" - ebben bizonyára segített a polgi eddigi foglalkozása is, volt, hol tapasztalatot szerezzen, hogyan kell egy munkaközösséget egyben tartani. A közös pólók, a lelkes munka és csapatszellem mind ezt bizonygatta, hogy teszi, és jól teszi a dolgát. Kívánom, még sokáig tartsa így őket egyben, és legyen a falunk ilyen tenni vágyó emberek kezében.

Nagyon sok munka volt ebben, az égiek is hol velünk, hol ellenünk voltak... aki ezt nem látja, az, hát nem tudom...

S a tűzijáték...hát mit is mondhatnék így a végén, hát ez nagyot szólt, Polgi !!!

Benedek Renáta



György Emőke

Napsugár-tábor**Virág-versek**

(Haikuk)

A haiku egy 13. századból származó japán versforma és műfaj. A haiku versek három, 5-7-5 szótagos sorból állnak, nem feltétlenül rímelnek, és tartalmi megköztésük sincsen.

Liliom:

Szüzek virága
Bársony hősziromú leány
Fehér fényű lét.

Vörös rózsza:

Vörös selyemvágó
Tüskés szenvedélyem vagy
Véres ujjbegy tart.

Árvácska:

Léted nincstelen
A Föld melybe gyökeret
Vertél a tied.

Nefelejcs:

Felejtés ellen
Küzdő mélykék rétlakó
Emléket őrző.

Margaréta:

Kelyhed Kánaán
Méhek étekadója
Mézédes odú.

Hóvirág:

Bús fejjel jársz te
Tavaszkirálynő - Miért?
Hisz meghalt a tél!

Orgona:

Lila köpenybe
Bújt bódító illatod
Nyarat mámorít.

Krizantém:

Mécses fényében
Sírkő ölében te vagy
Elhunytak álma.

2010.

A negyedik osztály meghívást nyert az Illyefalvi gyerektáborba, annak okán, hogy az elmúlt tanévben visszaküldték a Napsugár gyermeklap által meghirdetett pályázatra a sikeres megfejtéseket, rajzokat, verseket. András Mónika tanítónő kíséretében négy tanuló élményekben dús hetet tölthetett az illyefalvi táborban. A tábor anyanyelvi, képzőművészeti, hagyományörző tevékenységeket nyújtott a gyerekek számára, de szerepet kapott a természetvédelem és a helytörténeti nevelés is. Különböző játékokon, nevelő értékű foglalkozásokon, szellemi és ügyességi versenyeken vehettek részt a gyerekek. Nagy élmény volt a gyerekeknek, hogy egy hétig együtt táboroztak László Noémi költővel, aki a Napsugár főszerkesztője. Sok program volt, kirándulás is, és nagyon maradandó élmények. Saját készítésű tárgyakal tértek haza.



A tábori zászló társaságában a lövétei csapat.

A táborban részt vevő gyerekek írásai a díakoldalon olvashatóak.

György Emőke

A tökéletes tökéletlenség

Igenis szabad tökéletlennek lenni! Bár a világ nem ezt hangsúlyozza. A tökéletesség csak egy jól felépített álca, ami mögé szívesen rejtőzik mindenki el, hogy olyan legyen, mint más. Gyárilag legyártott tucatemberekre van a világnak szüksége, de az embereknek nem erre van szükségük. Aki beáll a tökéletesek egyforma sorába, az is azért teszi, hogy ne lógjon ki a többiek közül. Mert aki kilóg és mer tökéletlennek lenni, arra nehéz út vár. De izgalmasabb és nem egyhangú. Nagyon sok hit, erő kell ahhoz, hogy megbarátkozz a saját esendőségeddel (tökéletlenségeddel), de egyszerűen nem tehetsz mást, hisz ettől leszel igazán megközelíthető, emberi. Ha tükörbe nézel, és az élet által megtört, elnyűtt testkabátos alak vissza tud mosolyogni rád a könnyein keresztül, reszkető kezekkel, akkor fogadtad el a megváltoztathatatlant és azzal együtt önmagad. Fájó a tény, hogy nem vagy tökéletes, de ez nem baj, mert más sem az. Van, akin kevésbé látszik, mert jó a sminkje.

DIÁKOLDAL

Illyefalvi tábor

Mikor odaérkeztünk, nagyon szép hely várt minket. Igaz, nem így képzeltük el, de ettől eltekintve csodálatos volt.

Megkerestük a bástyánkat, és bementünk. Ivó és Máréfalva már ott volt, velük voltunk együtt. Kipakoltunk, és megkezdődött az első program. A táborvezetők bemutatkoztak, kicsit beszélgettünk, és játékkal folytattuk. Utána már csak vacsoráztunk, esti megbeszélés volt, és mentünk aludni.

Másnap reggel felkeltünk, elkészültünk, és irány a reggeli torna. Utána reggeli volt, és mentünk vissza a bástyákba. Megbeszélés következett, ahol elmondták, hogy minden nap krónikát kell írni.

Kézműveskedés kezdődött, kendőt batikoltunk. Edéd jött és egy kicsi pihenő. Utána zászlót készítettünk, körbementünk a bástyák között, és énekeltük az indulónkat. Vacsora, és előadta mindenki a napi krónikáját. Fürdés és lefekvés következett volna, de a tanároknak megbeszélés volt, így későn aludtunk el.

Következő nap torna, reggeli, és kezdődött a program, reggeli beszélgetés, és utána lovakat és babákat készítettünk. Ebéd, olvasás és kézműveskedés jött. Hangszereket csináltunk. Vacs, megbeszélés, alvás.

Csütörtökön kirándulás nap volt Csernátonban és Kézdivásárhelyen. Csernátonban festettünk és múzeumot néztünk, Kézdivásárhelyen táncban, fagyizóban és múzeumban voltunk. Utána haza, és alvás.

Pénteken Sepsiszentgyörgyön jártunk egy múzeumban és egy fagyizóban. Utána hazajöttünk, ebédeltünk, kézimunkáztunk és olvastunk.

Ami számomra érdekes volt, hogy bástyákban laktunk, és rengeteg programban vehettünk részt.

A szombati és vasárnapi nap nagyon laza volt, rengeteget játszottunk. Hétfőn csak reggeliztünk, és már indultunk is haza.

Ebben a táborban nagyon jól éreztem magam, hálás vagyok, hogy ott lehettem.

Márton Alíz, IV. osztály

Napsugár-tábori beszámoló

Nagyon jó volt ez a tábor, sokat-sokat játszottunk, Kingával varrott lovakkal játszottunk, énekeket tanultunk, bemutatkoztunk. Lovakat készítettünk zokniból, újság galacsinból, gombokból. Kendőket festettünk sós festékekből, volt piros, sárga, kék, narancssárga, zöld. Készítettünk hűtőmágnest, hangszereket és növényekből képeket.

Hat napon át voltunk ott, nagyon jó volt, de hiányzott a családom.

Balázs Zoltán, IV. osztály

Illyefalvi tábor

Kedden elindultunk,
És nagyon izgultunk,
Hogy milyen lesz az ágy,
És a szép táj.

Kirándultunk Kézdi-re,
És aztán meg Sepsire,
Táncoltunk mi jó nagyot,
Láttunk jó sok állatot.

Találkoztunk Nonóval

És a kicsi fiával.

Barátokat szereztünk

Aztán jókat nevtünk.

Mentünk mi könyvesboltba,
Aztán meg cukrászdába.
Batikoltunk kendőket,
S megettük az ebédet.

Hétfőn elbúcsúztunk,

Aztán elindultunk.

Sajnos eljött a vége,

Haza jöttünk Lövéte-re.

Mihály Nóra, IV. osztály

Napsugár tábor

Egyszer nyertünk egy jó tábor,
Ez volt nekünk a beteljesült álmom!
Sajnos csak négyen mehettünk,
A többiek nem jöhettek velünk.

Illyefalvára gyorsan eljutottunk,
Több, mint két órát utaztunk.
Aztán mikor bepakoltunk,
A várat körbe futottuk.

Rengeteg jó dolog készült,
Ló, baba, hangszerszerű kütyük.
Volt ott rengeteg finom étel,
Ezért nem haltunk éhen.

Másnap voltunk könyvesboltban,
Hoztunk sok-sok könyvet onnan.
Aztán láttunk szökőkutat,
S ott majdnem lelocsoltuk magunkat.

Utolsó nap vásár volt,

Kocsmába mentek a fiúk.

Volt még masszáz, fodrászat,

Ahol a tanárok dolgoztak.

Mikor aztán hazaértünk,
Fáradtan az ágyra dőltünk.
Ez a tábor nagyon jó volt,
Kár, hogy ott kellett hagynunk.

György Réka, IV. osztály

Anyakönyvi hírek - 2022. június

- az anyakönyvi híreket a Polgármesteri Hivatal közli -

Születések száma: 1

PÁLL LEHEL, született június 16-án, a Páll Lehel és Páll Tünde szülők gyermeke

Házasságkötések száma: 6

TAMÁS EDE és KOLOZSI ANDREA-ARANKA
BÁLINT ATTILA és BALÁZS SZILVIA
BÁLINT ARNOLD és SZABÓ KRISZTINA
FAZAKAS MÁRTON és BOKOR RÉKA
GYÖRGY ENDRE és GERCZUJ EDINA-MÁRIA
SZIKSZAI IMRE-ATTILA és EGYED IBOLYA

Őszinte részvétünket fejezzük ki a júniusban elhunytak hozzátartozóinak:

ANDRÁS MÁRTON, született 1938-ban, Lövéte, 695. szám
DEMETER MIHÁLY, született 1933-ban, Lövéte, 587. szám
MIKLÓS (EGYED) KLÁRA, született 1952-ben, Lövéte, 843. szám
EGYED BALÁZS, született 1961-ben, Lövéte, 536. szám
TÓKOS BENJAMIN, született 1935-ben, Lövéte, 1035. szám

Régi arcok sárgult fényképeken



1969, Eforie-Sud

Vásárolnék Szereprezében kaszálót vagy felerdősödött területet. Telefon: 0752478641.

Eladó ház, gyümölcsösrel együtt, Csató, 280. szám. Tel.: 0747618510.

Vásárolnék székelyruhához való, 39-es számú, női székely csizmát. Telefon 0757749738.

Területet **vásárolnék** Gyíkoskőn. Telefonszám: 0754346056.

Eladó keveset használt, 42-es számú férfi székely csizma. Tel.: 0770637157.

Elvesztettem a 2304-es számú, Márton Rozvita Júlia névre kiállított közbirtokossági könyvemet. Semmisnek nyilvánítom.

Eladó Lövétén az 1145. szám alatt levő bennvaló 6 áras udvarral, 3 épülettel és 10 áras gyümölcsösrel. Érdeklődni lehet a 0744693820-as telefonszámon.

ELADÓ Lövéte, 351. szám alatt (az állategészségügy mellett, alul) ház udvarral, kerttel, tiszta telek-

Eladó Vágásban 75 ár kaszáló terület. Telefon: 0745217882.

Székely humor

Árulja a székely bácsi a disznóját:
- Komám, kell egy fél disznó?
- Nem.
- Hát miért nem?
- Mert eldől az ólban!

LÖVÉTEI KIÁLTÓ

Megjelenik havonta, kiadja a
LÖVÉTEI KIÁLTÓ EGYESÜLET

Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: András Kinga, korrektúra: Egyed Emilia

Munkatársak: András Mónika, András Tamás, Egyed Tünde,

Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő, Lázár Béla, Lázár László, Mag Ottilia, Pál Erzsébet,
Péter Éva Erika, Szikszai Berta, Tódor Attila, Tódor Lóránd, Török Enikő

Támogatók: Lövéte Község Helyi Tanácsa, Lövéte Közbirtokossága, Lövétei Római Katolikus Plebánia,
Select Metleplast Kft., Nyko Kft.

A szerkesztőség elérhetősége:

Lövéte Községi Könyvtár, tel.: 0784-298853, loveteikialto@freemail.hu